
Obecné  zastupiteľstvo   obce Košická  Belá

Zápisnica  zo  17.  zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Košická Belá
konaného dňa  19. decembra  2025

Prítomní:
Starosta obce: Ing. Jozef Petkač 
Poslanci: Ing. Jozef  Bačko, Mgr. Pavol Bačko, Bc. Róbert Bereš, Gabriel Daniel,

Patrícia Gregorovičová, Štefan Plichta, Bc. Michal Rzuhovský
Kontrolórka obce:      Ing. Terézia Gregorovičová
Prítomní občania:      viď prezenčná listina

Program zasadnutia - návrh:

1)   Otvorenie (overovatelia, zapisovateľ, uznášaniaschopnosť) 
2)   Schválenie  návrhu programu
3)  VZN č.  1/2025  -  o  výške príspevku zákonného zástupcu v školách  a  školských za-
riadeniach zriadených obcou Košická Belá - návrh
4)   Správa HK za obdobie od poslednej správy v OZ
5)   Plán kontrolnej činnosti HK na I. polrok 2026 - návrh
6)   Nájomná zmluva pre MH GOLDEN HANDS s.r.o.
7)   Zmluva o umiestnení a prevádzke verejnej nabíjacej stanice s Philips a.s., Poprad
8)   Poplatky za kolumbárium na miestnom cintoríne v obci
9)   Rôzne 
10) Záver

K bodu 1  -    Otvorenie ( overovatelia, zapisovateľ, uznášaniaschopnosť ) 

Starosta  obce  privítal  prítomných.  Konštatoval,  že  obecné  zastupiteľstvo  je
uznášaniaschopné. Určil overovateľov zápisnice: Ing. Jozef Bačko, Patrícia Gregorovičová,
zapisovateľa: Mgr. Pavol Bačko.

Starosta obce dal schváliť návrh na uznesenie: Obecné zastupiteľstvo obce Košická Belá  v
súlade § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p.:
A.  berie na vedomie
overovateľov  zápisnice: Ing. Jozef Bačko, Patrícia Gregorovičová
zapisovateľa:  Mgr. Pavol Bačko.
B.  konštatuje,
že je uznášania schopné.

Hlasovanie : 
ZA   :   7 –  Ing. Jozef  Bačko, Mgr. Pavol Bačko, Bc. Róbert Bereš, Gabriel Daniel, 
                   Patrícia   Gregorovičová, Štefan Plichta , Bc. Michal Rzuhovský   
PROTI  :  0                                ZDRŽAL SA  :   0                            NEPRÍTOMNÍ:  0
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K  bodu 2 –   Schválenie  návrhu programu

Starosta  obce  predložil  na  schválenie  návrh  programu  17.  zasadnutia  obecného
zastupiteľstva  (ďalej  len  “OZ”).  Požiadal  poslancov  o  predloženie  návrhov  na  doplnenie
bodov programu zasadnutia. O doplnenie bodu programu  nikto z prítomných nepožiadal.

Starosta obce dal schváliť návrh na uznesenie: Obecné zastupiteľstvo obce Košická Belá v
súlade § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p.
schvaľuje:  

Program 17. zasadnutia OZ obce Košická Belá konaného dňa 19.12.2025:
1)   Otvorenie (overovatelia, zapisovateľ, uznášaniaschopnosť ) 
2)   Schválenie  návrhu programu
3)  VZN č.  1/2025  -  o  výške príspevku zákonného zástupcu v školách  a  školských za-
riadeniach zriadených obcou Košická Belá - návrh
4)   Správa HK za obdobie od poslednej správy v OZ
5)   Plán kontrolnej činnosti HK na I. polrok 2026 - návrh
6)   Nájomná zmluva pre MH GOLDEN HANDS s.r.o.
7)   Zmluva o umiestnení a prevádzke verejnej nabíjacej stanice s Philips a.s., Poprad
8)   Poplatky za kolumbárium na miestnom cintoríne v obci
9)   Rôzne
10) Záver

Hlasovanie : 
ZA   :   7 –  Ing. Jozef  Bačko, Mgr. Pavol Bačko, Bc. Róbert Bereš, Gabriel Daniel, 
                   Patrícia   Gregorovičová, Štefan Plichta , Bc. Michal Rzuhovský   
PROTI  :  0                                ZDRŽAL SA  :   0                            NEPRÍTOMNÍ:  0

K  bodu  3  -            VZN č. 1/2025  - o výške príspevku zákonného zástupcu v školách a 
školských zariadeniach zriadených obcou Košická Belá - návrh

Starosta obce oboznámil  prítomných,  že na základe žiadosti  riaditeľky ZŠ Košická
Belá a vedúcej školskej jedálne bol pripravený návrh na úpravu poplatku v Školskom klube
detí  a taktiež úprava cien za stravu v školskej jedálni (vzhľadom na rastúce ceny potravín
a ďalšie náklady). Návrh VZN bol zverejnený na webovej stránke obce a úradnej tabuli.

Starosta obce dal schváliť návrh na uznesenie: Obecné zastupiteľstvo obce Košická Belá v
súlade § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p.
schvaľuje : 
VZN  č.1/2025  o  výške  príspevku  zákonného  zástupcu  dieťaťa  v  školách  a školských
zariadeniach zriadených obcou Košická Belá

Hlasovanie : 
ZA   :   7 –  Ing. Jozef  Bačko, Mgr. Pavol Bačko, Bc. Róbert Bereš, Gabriel Daniel, 
                   Patrícia   Gregorovičová, Štefan Plichta , Bc. Michal Rzuhovský   
PROTI  :  0                                ZDRŽAL SA  :   0                            NEPRÍTOMNÍ:  0

2



K  bodu  4    -       Správa HK za obdobie od poslednej správy v OZ

           Starosta obce udelil  slovo hlavnej  kontrolórke obce Ing.  Gregorovičovej, ktorá
predniesla správu o kontrolnej činnosti za posledné obdobie (zverejnené na webovej stránke
obce v časti Samospráva – Hlavný kontrolór).

Starosta obce dal schváliť návrh na uznesenie: Obecné zastupiteľstvo obce Košická Belá 
v súlade § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p.:
berie na vedomie :
správu  hlavnej  kontrolórky  obce  k  tvorbe  a  čerpaniu  rezervného  fondu  a  ku  kontrole

pokladne.

Hlasovanie : 
ZA   :   7 –  Ing. Jozef  Bačko, Mgr. Pavol Bačko, Bc. Róbert Bereš, Gabriel Daniel, 
                   Patrícia   Gregorovičová, Štefan Plichta , Bc. Michal Rzuhovský   
PROTI  :  0                                ZDRŽAL SA  :   0                            NEPRÍTOMNÍ:  0

K  bodu  5   -         Plán kontrolnej činnosti HK na I. polrok 2026 - návrh

Starosta  obce  udelil  slovo  hlavnej  kontrolórke  obce  Ing.  Gregorovičovej,  aby
predniesla plán kontrolnej činnosti na I. polrok roka 2026  (zverejnené na webovej stránke
obce v časti Samospráva – Hlavný kontrolór).

Starosta obce dal schváliť návrh na uznesenie: Obecné zastupiteľstvo obce Košická Belá v
súlade § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p.
schvaľuje:
Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na I. polrok 2026.

Hlasovanie : 
ZA   :   7 –  Ing. Jozef  Bačko, Mgr. Pavol Bačko, Bc. Róbert Bereš, Gabriel Daniel, 
                   Patrícia   Gregorovičová, Štefan Plichta , Bc. Michal Rzuhovský   
PROTI  :  0                                ZDRŽAL SA  :   0                            NEPRÍTOMNÍ:  0

K  bodu  6   -       Nájomná zmluva pre MH GOLDEN HANDS s.r.o.
          

Starosta oboznámil prítomných s tým, že súčasná nájomníčka priestorov kaderníctva
p.  Hudáková  požiadala  o zmenu  nájomnej  zmluvy  uvedených  priestorov,  nakoľko  došlo
k zmene právnickej osoby. 

Starosta obce dal schváliť návrh  na uznesenia: Obecné zastupiteľstvo obce Košická Belá v
súlade § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p.
schvaľuje :

Nájomnú zmluvu pre MH GOLDEN HANDS s.r.o., Košická Belá 250, na dobu určitú s účin-
nosťou od 01.01.2026 do 31.12.2030. Výška nájmu za prenajímanú plochu 29,48 m2   je v
sume 804 € / rok.
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Hlasovanie : 
ZA   :   7 –  Ing. Jozef  Bačko, Mgr. Pavol Bačko, Bc. Róbert Bereš, Gabriel Daniel, 
                   Patrícia   Gregorovičová, Štefan Plichta , Bc. Michal Rzuhovský   
PROTI  :  0                                ZDRŽAL SA  :   0                            NEPRÍTOMNÍ:  0

K  bodu  7   -         Zmluva o umiestnení a prevádzke verejnej nabíjacej stanice s  Philips a.s., 
Poprad

Starosta obce oboznámil prítomných, že obec obdržala žiadosť od spoločnosti Philips, 
a.s., ktorá má záujem prevádzkovať v našej obci verejnú nabíjaciu stanicu pre elektromobily. 
Poslanci uvedenú žiadosť prerokovali.

Starosta obce dal schváliť návrh  na uznesenia: Obecné zastupiteľstvo obce Košická Belá v
súlade § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p.
schvaľuje:
Zmluvu o umiestnení a prevádzke verejnej nabíjacej stanice so spoločnosťou Philips, a.s.,
L. Svobodu 73, Poprad,  na dobu určitú do 31.12.2031.

Hlasovanie : 
ZA   :   7 –  Ing. Jozef  Bačko, Mgr. Pavol Bačko, Bc. Róbert Bereš, Gabriel Daniel, 
                   Patrícia   Gregorovičová, Štefan Plichta , Bc. Michal Rzuhovský   
PROTI  :  0                                ZDRŽAL SA  :   0                            NEPRÍTOMNÍ:  0

K  bodu  8   -        Poplatky za kolumbárium na miestnom cintoríne v obci

Starosta obce oboznámil prítomných, že na miestnom cintoríne bolo vybudované nové
kolumbárium. Doterajší sadzobník cien však neobsahoval poplatky za kolumbárium, preto je
potrebné ho doplniť.

Starosta obce dal schváliť návrh  na uznesenia: Obecné zastupiteľstvo obce Košická Belá v
súlade § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p.

schvaľuje: 
Dodatok č. 3 k sadzobníku cien v obci Košická Belá: 

Poplatky za kolumbárium na miestnom cintoríne v obci Košická Belá:
450 €   - pre občana s trvalým pobytom v obci;
675 €   - pre občana bez trvalého pobytu, ktorý žil a mal trvalý pobyt v obci;
900 €   - pre občana bez trvalého pobytu v obci.

Hlasovanie : 
ZA   :   7 –  Ing. Jozef  Bačko, Mgr. Pavol Bačko, Bc. Róbert Bereš, Gabriel Daniel, 
                   Patrícia   Gregorovičová, Štefan Plichta , Bc. Michal Rzuhovský   
PROTI  :  0                                ZDRŽAL SA  :   0                            NEPRÍTOMNÍ:  0
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K  bodu  9   -       Rôzne

Starosta  obce  udelil  slovo riaditeľke  Základnej  školy,  ktorá  oboznámila  poslancov
a prítomných so žiadosťou o dofinancovanie mzdových nákladov v Základnej  škole.  Škola
spolu s obcou ako zriaďovateľom sa zapojila aj do dohadovacieho konania, avšak schválená
výška  finančných  prostriedkov  nepostačuje  na  pokrytie  mzdových  nákladov  za  mesiac
december 2025.

Starosta obce ďalej oboznámil prítomných a poslancov OZ, že na základe informácie
Štatistického úradu SR obec Košická Belá má 1006 občanov s trvalým pobytom v obci. Na
základe toho dochádza k úprave mzdy starostu obce a hlavnej kontrolórky obce.

K  bodu  10   -   Záver
          

Starosta obce  poďakoval prítomným za účasť a poprial všetkým pokojné a požehnané
vianočné sviatky.

Zapísal:

Mgr. Pavol Bačko …...................................

Overovatelia zápisnice:    

Ing. Jozef Bačko                    …...................................

Patrícia Gregorovičová          .......................................

Ing. Jozef  Petkač
                                           starosta obce 
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